¥YpaBuenus Bepnyniu u Pukkatu

ypaBHeHI/IeM BepHyJI.HI/I Ha3bIBaCTCdAd ypaBHEHUE

Y + a(x)y = b(z)y" (1)

IMpu o # 0 u a # 1 (Jlerko BUIETH, YTO B IIPOTUBHOM Ciydae mosydaiorcs Jjunedinsie OJIY 1-ro mopsijika, HEOIHOPOIHOE U
OJIHOPOZIHOE COOTBETCTBEHHO).

Merton perierust: pa3iesnTb Ha y*:

/
et ala)y' = () 2)
Cnenatb 3ameny z = y' =% (torga 2/ = (1 — a)y~ %y, Te. s =)
1 !/
T’ +a(z)z = b(x) (3)

Pemtuts mosyaennoe ypaBHeHre U B OOIIEM PEIIEHUU CJI€JATH OOPATHYIO MO/ICTAHOBKY.

Ypasuenne Pukkaru:
Y +a(2)y +b(a)y® = c(z) (4)

B ofrmiem cirydae e pemaercd B KBajpaTrypax. Ecjin u3BeCTHO 0JHO YacTHOe pernenue y1(x), To 3amenoii y = yi(x) + z ypas-
menne Pukkartu cBomuTCs K ypaBHEHUIO Beprysuin.

CsoiicTBa.

1) B ypaBuenuu PukkaTun MOXKHO IIPOBECTHU 3aMEHY:

z = @(I) ()
Cne ¥ — rmagkas yHKIUs, 100 IPOOHO-IUHENHYIO 3aMEHY:
a(z)y+pz |a B
= V= < 0 6
Y v(z)y+ox’ |y O 7 (6)

2) Bamenoit y = zg(x), z = w + ¢¥(x) ypaBHeHne PUKKAaTH MOYKHO IIPUBECTH K BUJLY:
w =w+ f(x) (7)

3) YpasHenne Pukkaru MOKHO NPUBECTH K JnHEHHOMY oxHOpogHOMYy OJLY 2-ro nopsiaka (¢ nepemenabivMu KoadbdunmeaTamm):

y=ax)z, z2=—-— (8)
u
YacrHblil ciiyuail ypapHeHus: PukkaTu: "
vy =5 9)
JInyBuUILIb TOKa3as1, 9TO 9TO ypPaBHEHHE PEIIAeTCs TOJIBKO IIPU O = 2 U 0L = %, kelZ.



